

S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Declaração de Rectificação Nº SN/1981 de 26 de Novembro

Por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial* n.º 32, 11 Série, de 25 de Setembro de 1980, na página 514 (3) onde se lê: «AMÉLIA MARIA SALVADOR DE ALMEIDA CID... a partir de 9/3/77», deve ler-se: «AMÉLIA MARIA SALVADOR DE ALMEIDA CID)... a partir de 31/08/79»

Secretaria Regional de Educação e Cultura, 28 de Outubro de 1981. — O Secretário Regional da Educação e Cultura, José Guilherme Reis Leite.